

Школьная весточка Выпуск № 4 (февраль 2022)

День защитника Отечества

23 февраля, наша страна отмечает День защитника Отечества. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого общеобразовательного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря. Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. В нашей школе прошёл такой праздник, где наши мальчики соревновались в ловкости, смелости, военных знаниях и спортивных состязаниях. А наши девочки подарили мальчикам задорный танец "Морячка" и стихи пожелания. Праздник прошёл задорно и весело.





Автор статьи Пекарская Г.И.